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REPUBLIKA HRVATSKA 
Osnovna škola „MARJAN“ 
Gajeva 1, 21000 Split 

KLASA: 602-02/20-05/93 

URBROJ: 2181-47-01-20-01 

U Splitu, 3. rujna 2020. 

 

ORGANIZACIJA RADA I IZVOĐENJA NASTAVE U OSNOVNOJ ŠKOLI „MARJAN“ SPLIT NA 

POČETKU NASTAVE U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021. 

TIJEKOM TRAJANJA EPIDEMIJE COVID-19 

U ponedjeljak 31.8.2020. na sastancima Školskog odbora i Vijeća roditelja donešena je odluka da 

će nastava za predmetnu nastavu u šk.god. 2020./2021. biti organizirana u dvije smjene, a za 

razrednu nastavu bit će kao i do sada (u dvije smjene).  

Nastava će biti organizirana u smjenama koje se svaki tjedan izmjenjuju:    

smjena A (1., 3., 5. i 7. razredi) i smjena B (2., 4., 6. i 8. razredi). 

Škola će raditi prema modelu A – učenici će dolaziti na nastavu uz poštivanje epidemioloških 

mjera sukladno uputama HZJZ i MZO.  

 

UČENICI 

Roditelji/skrbnici imaju obavezu izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska 

u školu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u školu već se 

javljaju telefonom ravnatelju škole i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi 

odluke o testiranju i liječenju djeteta. Učenici viših razreda mogu sami izmjeriti temperaturu. 

Vrijednost izmjerene temperature prije polaska u školu roditelj/učenik je dužan upisati u 

posebnu bilježnicu i pokazati je učitelju. 

Učenici u školu dolaze sami ili u pratnji roditelja na način kako bi dolazili da nema epidemije. 

U školu je iznimno dozvoljen ulazak samo jednom roditelju u pratnji učenika 1. razreda i to  na 

15 min. Roditelj koji ulazi u školu obvezan je držati razmak od 1,5 metra u odnosu na druge 

učenike/djelatnike škole i u školu obvezno ulazi s maskom.  

Učenika u školu ne smije dovoditi roditelj koji ima simptome respiratorne bolesti (povišena 

tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, 

proljev, povraćanje), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako je dijete zaraženo  COVID-om 
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-19. Ako iste simptome ili mjeru samoizolacije ima dijete/učenik ili ako je zaraženo virusom 

COVID-19 ne smije dolaziti u školu. 

Roditelji/skrbnici koji dovode i odvode djecu u školu to čine na način da ne ulaze u školu,  već 

dolaze do ulaza u školsko dvorište pri čemu zadržavaju distancu od najmanje 1,5 metra u 

odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu. Roditelji i djeca iz istog kućanstva ne moraju držati 

distancu. 

Učenik dolazi i odlazi iz škole sa školskom torbom te svoju opremu i pribor ne dijeli s drugim 
učenicima. 

U školu učenici ulaze prema unaprijed utvrđenom rasporedu po razrednim odjelima i samo u 
vrijeme koje je utvrđeno za ulazak njihovog razrednog odjela. Ulazak učenika u školu, odlazak do 
učionice i postupak dezinfekcije nadziru učitelji koji imaju prve satove u svojim razrednim 
odjelima.  Učenik se odmah nakon ulaska u školu upućuje na dezinficiranje potplata cipela na 
ulazu, na pranje ruku sapunom i vodom ili pranje dezinfekcijskim sredstvom.  

 

Po završetku dezinfekcije učenici pod nadzorom svoje učiteljice koja s njima održava prvi nastavni 
sat ulaze u učionicu i smještaju se na svoje radno mjesto. Kad svi učenici jednog razrednog odjela 
uđu u svoju učionicu, tada počinju ulaziti učenici drugih razrednih odjela u školu kako se ne bi 
miješali. 

 

Učenici bi trebali što je više moguće održavati distancu (fizičku udaljenost) od drugih učenika i 
odraslih (preporučeno 1,5 m). 

Učenik učionicu u kojoj boravi  smije napustiti samo u slučaju odlaska na toalet, pranja ruku ili 

izlaska u dvorište škole radi aktivnosti na otvorenom (TZK) i to isključivo na način da se ne miješa 

s učenicima iz drugih razrednih odjela. 

Prilikom prolaska kroz zajedničke prostorije (hodnik/atrij/toaleti/šk. dvorana) učenici su dužni 

prolazak skratiti na minimum te nepotrebno ne dodirivati površine ili predmete. 

Učenici trebaju redovito i pravilno prati ruke ili dezinficirati ih prije ulaska u svoju učionicu, prije 

konzumiranja hrane, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon brisanja nosa i uvijek 

kada ruke izgledaju prljavo. Nakon pranja ruku vodom i sapunom ruke treba osušiti papirnatim 

ručnikom za jednokratnu upotrebu koji se nakon korištenna baca u koš za otpatke.  

Svaki učenik sam postupa sa svojim školskim priborom, torbama i knjigama te ih ne dijeli s ostalom 

djecom i ne dodiruje i ne uzima stvari drugih učenika. 

Učenici razredne nastave ne nose zaštitne maske u učionicama. 

Učenici predmetne nastave nose zaštitne maske u učionicama i drugim prostorima škole,  

naročito u slučaju kada u razredu nije moguće održati fizičku udaljenost od drugih učenika i osoba 

u učionici.  
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Masku mogu nositi učenici koji to žele i oni učenici koji su u skupini izrazito vulnerabilnih osoba i 

kojima je nošenje maske preporučio liječnik.  

Za vrijeme velikog odmora nije dozvoljen izlazak učenika iz škole kako bi kupovali marendu, već 

nose marendu od kuće ili imaju pretplatu u školi.  

Učenici predmetne nastave za vrijeme velikog odmora u pratnji učitelja izlaze u školsko dvorište 

(prema rasporedu, svaki drugi dan i ne miješaju se s drugim razrednim odjelima) ili stoje u svojoj 

učionici. 

Učenici razredne nastave u pratnji svoje učiteljice za vrijeme velikog odmora koriste unutarnje 

školsko dvorište po unaprijed utvrđenom rasporedu po razredima i samo u vrijeme koje je utvrđeno za 

njihov razred. 

 

NASTAVA 

Svaki razredni odjel bit će smješten u svoju učionicu i imati pripadajući toalet koji će koristiti 

isključivo učenici tog razrednog odjela.  

Tijekom nastave učenici jednog razrednog odjela neće se miješati s učenicima drugog 

razrednog odjela. 

U razrednoj nastavi s učenicima će boraviti njihova učiteljica razredne nastave i učitelji predmetne 

nastave koji predaju u tom razredu engleski jezik, glazbenu kulturu i izborne predmete, osim 

izbornih predmeta gdje se učenici iz više razrednih odjelja spajaju.  

U predmetnoj nastavi s učenicima će boraviti predmetni učitelji i to tako da je što manji broj 

predmetnih učitelja tijekom dana u jednom razrednom odjelu. Nastavni satovi će uglavnom biti 

organizirani kroz blok-satove. 

Nastava TZK-a će se odvijati kad god je to moguće u školskom dvorištu, i to na način da ne dolazi 

do spajanja ili kontakta razrednih odjela niti u svlačionici, niti u dvorani, niti u vanjskom prostoru. 

Kod održavanja nastave u zatvorenom prostoru primjenjivat će se Preporuke za treninge i 

športsko-rekreativne aktivnosti u zatvorenim športskim objektima. 

Nastava nastavnih predmeta kod kojih se spajaju učenici više razrednih odjela (izborna nastava, 

dodatna, dopunska, izvannastavne aktivnosti i sl.) odvijat će se na način da se s jednom skupinom 

učenika iz jednog razrednog odjela nastava odvija u školi, a s ostalima on-line i tako naizmjence 

po tjednima.  

Za vrijeme trajanja proglašene epidemije COVID-19 neće se organizirati ekskurzije učenika i izleti.  

Odmori će se organizirati u različito vrijeme, školsko zvono se ukida, a nastava i nastavni sati 

započinju u različito vrijeme za različite razredne odjele kako učenici ne bi došli u kontakt s 

učenicima drugih razrednih odjela.  
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DJELATNICI 

Svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u 
slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju 
i izabranom liječniku obiteljske medicine. 

Nije dopušteno s povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim 
simptomima zarazne bolesti raditi, brinuti se o djeci, niti dolaziti u školu. 

Potrebno je ponijeti maske za lice – ako su perive maske djelatnik treba brinuti da budu oprane i 
spremne za korištenje za naredni radni dan.  

Pridržavati se kod dolaska na posao svih propisanih epidemioloških mjera kod korištenja javnog 
prijevoza, te koristiti maske u slučaju prijevoza osobnim automobilom s više djelatnika u autu i 
izbjegavati bilo kakav fizički kontakt kod putovanja u/iz škole.   

Djelatnici  nose zaštitne maske, dezinficiraju potplate cipela na ulazu i dezinficiraju ruke.  

Zaduženi su zaposlenici koji dežuraju na ulazu i mjere tjelesnu temperaturu beskontaktnim 

toplomjerom i evidentiraju temperaturu zaposlenika pri ulasku i izlasku iz škole. 

Svi predmetni učitelji koji imaju prvi školski sat odgovorni su za ulazak učenika u školu u skladu s 

epidemiološkim mjerama. Odgovorni su za učenike na malom odmoru i velikom odmoru nakon 

njihovog nastavnog sata. 

Djelatnik koji je završio s nastavom treba napustiti školu u što je moguće kraćem roku, bez 

bespotrebnog zadržavanja i komunikacije s drugim djelatnicima. 

Obvezno je nošenje maske prilikom prolaska hodnikom, atrijem, drugim zajedničkim 

prostorijama, kod boravka u zbornici kada je u njoj prisutno više djelatnika, kod međusobne 

komunikacije djelatnika i komunikacije djelatnika s drugim odraslim osobama. 

Obvezno je održavanje socijalne distance od 1,5m do 2m prema svim djelatnicima, učenicima i 

drugim osobama koje dolaze u školu.  

Nije dopušteno bilo kakvo grupiranje - boravak u istoj prostoriji s drugim osobama (zbornica) i 

u slučaju potrebe treba koristiti ostale slobodne prostore škole u vrijeme kad učitelj nema 

nastavu.  

Potrebno je dobro i redovito provjetravati prostorije u kojima se boravi ili se nalazi veći broj 

djelatnika u isto vrijeme.  

Potrebno je voditi brigu da u školu ne smiju ulaziti neovlaštene osobe, što podrazumijeva sve 

druge osobe osim djelatnika škole i učenika/učitelja. U školu iznimno može ući roditelj ili druga 

osoba koja ima nužan i neodgodiv razlog, o čemu odlučuje ravnatelj ili osoba koju za to ovlasti 

ravnatelj. Jedan roditelj 1. razreda i roditelj koji je u pratnji učenika s teškoćama u razvoju smiju 

ući u školu sukladno mjerama koje su propisane za učenike i roditelje.  
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Svim djelatnicima, odnosno učiteljima koji ne predaju u nekom razrednom odjeljenju, zabranjen 

je ulazak u prostor učionice gdje se odvija nastava.  

PROTOKOL ULAZAKA I IZLAZAKA UČENIKA U ŠKOLSKU ZGRADU  

Za ulazak i izlazak učenika iz škole koristit će se dva ulaza: glavni ulaz i zapadni ulaz s tim da isti 
razredni odjeli koriste isti ulaz i izlaz iz školske zgrade.  

U prvom tjednu smjena B ima nastavu ujutro a smjena A poslijepodne. 
 

SMJENA B  

ULAZ RAZRED VRIJEME - ujutro VRIJEME - poslijepodne 

Glavni ulaz 6.a 7,50 13,50 

Glavni ulaz 6.b 7,55 13,55 

Glavni ulaz 4.a 8,00 14,00 

Glavni ulaz 2.a  8,05 14,05 

Glavni ulaz 4.b 8,10 14,10 

Glavni ulaz 2.b 8,15 14,15 

 

ULAZ RAZRED VRIJEME - ujutro VRIJEME - poslijepodne 

Zapadni ulaz 8.a 7,50 13,50 

Zapadni ulaz 8.b 7,55 13,55 

Zapadni ulaz 8.c 8,00 14,00 

 

SMJENA A  

ULAZ RAZRED VRIJEME - poslijepodne VRIJEME - ujutro 

Glavni ulaz 5.a 13,50 7,50 

Glavni ulaz 5.b 13,55 7,55 

Glavni ulaz 3.a 14,00 8,00 

Glavni ulaz 1.a 14,05 8,05 

Glavni ulaz 3.b  14,10 8,10 

Glavni ulaz 1.b 14,15 8,15 

 

ULAZ RAZRED VRIJEME - poslijepodne VRIJEME - ujutro 

Zapadni ulaz 7.a 13,50 7,50 

Zapadni ulaz 7.b 13,55 7,55 

Zapadni ulaz 7.c 14,00 8,00 
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PROTOKOL KORIŠTENJA UČIONICA, HODNIKA I TOALETA 

SMJENA  A 

RAZRED BROJ UČENIKA UČIONICA TOALET 

1.a 19 14 na katu (Ž) 

1.b 19 15 na katu (M) 

3.a 22  10 na katu - EJ 

3.b 22 + 1 pomoćnik u nast. 12 na katu  

5.a 21 + 1 pomoćnik u nast. 9 na katu - EJ 

5.b 23 1 na katu - MAT 

7.a 21 4 na katu  

7.b 19 fizika ispod stepenica 

7.c 21 vjeronauk na katu - GEO  

   SMJENA B 

RAZRED BROJ UČENIKA UČIONICA TOALET 

2.a 22 11 na katu (Ž) 

2.b 22 + 1 pomoćnik u nast. 12 na katu (M) 

4.a 20 14 na katu  

4.b 22 9 na katu - EJ 

6.a 21 LIK/GK na katu kod LIK/GK 

6.b 25 2 na katu - MAT 

8.a 18 5 na katu - HJ 

8.b 20 7 na katu - GEO 

8.c 19 BIO/KEM na katu kod BIO/KEM 

 U učionici svaki učenik sjedi sam u svojoj klupi. Učenici sjede jedan iza drugog. 

 Blizanci (iz istog kućanstva) mogu sjediti zajedno u klupi. 

 Pomoćnik u nastavi sjedi u klupi s učenikom kojem je namijenjen. 

 Svaki razredni odjel nalazi se sam na katu i koristi pripadajući toalet i hodnik. 

 Učionice dijele: 1.a i 4.a; 3.b i 2.b; 4.b i 5.a zbog nedostatnog broja klupa. 
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SPREMAČICE I ČIŠĆENJE 

Spremačica iz jutarnje smjene prva će ući u školu. Zadnja osoba koja će izaći iz škole je 

spremačica iz poslijepodnevne smjene koja dezinficira sve korištene površine.  

Prostorije u školi će se provjetravati više puta dnevno, svakako prije dolaska i nakon odlaska 

učenika, i to u trajanju od najmanje pola sata te pod odmorima ili na način, ako to vremenske 

prilike dopuštaju, da se ostavi otvoren prozor.  

Dodirne površine kao što su kvake, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, 

slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, prekidači za struju te 

druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba će se dezinficirati prebrisavanjem više puta 

(na početku i na kraju svake smjene te najmanje jednom tijekom smjene). Čišćenje WC-a, 

umivaonika, kvaka u WC-ima, prekidača za svjetlo, tipki na vodokotlićima, površina koje se često 

dodiruju provodit će se nakon svakog odmora. 

 

POSTUPANJE U SLUČAJU SUMNJE U ZARAZU  

Postupanje u slučaju sumnje u zarazu kod djeteta propisano je u epidemiološkim mjerama za 

učenike i roditelje. U slučaju sumnje da učenik ima simptome Covid-19 zaraze i kojeg treba 

izolirati u posebnoj prostoriji za izolaciju, učitelj koji je to primijetio/utvrdio o tome obavještava 

o tome ravnateljicu ili stručnu suradnicu koji određuju osobu (odgojno-obrazovnog radnika koji 

je u tom trenutku slobodan i dostupan) koja će na propisani način odvesti učenika u prostoriju 

za izolaciju i boraviti s njime do dolaska roditelja u školu. 

Prostorija za izolaciju je učionica tehničke kulture.  

Kod pojave znakova bolesti koji upućuju na moguću zarazu COVID-19 (povišena tjelesna 

temperatura – pod pazuhom 37,2, simptomi respiratornih bolesti – kašalj, poteškoće u disanju, 

grlobolja, poremećaj osjeta njuha i okusa i gastrointestinalne smetnje – proljev, povraćanje i bol 

u trbuhu) kod djelatnika, on je odmah i neodgodivo dužan napustiti ustanovu ukoliko se nalazi 

u školi na radnom mjestu i to na način da odmah telefonski ili na drugi najprimjereniji način o 

tome obavijesti ravnatelja ili glavnog dežurnog učitelja, stavi masku, ne dodiruje nikakve 

površine u školi i najkraćom mogućom rutom bez zadržavanja i razgovora s bilo kime napušta 

školu. Djelatnik se odmah po napuštanju škole dužan telefonom javiti izabranom liječniku 

obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju.  

Ukoliko djelatnik utvrdi mogućnost zaraze kod kuće, ostaje kod kuće i javlja se telefonom 

najprije izabranom liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju.  

Djelatnik kojeg odredi ravnatelj da privremeno nastavi rad u razredu kod djelatnika koji je 

napustio školu zbog sumnje u zarazu dužan je kod ulaska u učionicu u kojoj je zaraženi djelatnik 
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boravio staviti masku, odmah otvoriti sve prozore, dezinficirati sve dodirne radne površine i 

nastaviti rad s učenicima u učionici. 

Kada se kod djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog 

epidemiologa u svezi određivanja samoizolacije za osobe koje su bile u bliskom kontaktu sa 

zaraženim djelatnikom.  

 


